

# Titkári beszámoló

Bozsér Bernadett

Úgy érzem, a vizsgaidőszak ellenére sikerült újra felvennem a ritmust.

## Fogadóórák

A vizsgaidőszakban nem tartottam fogadóórát, azonban telefonon elérhető voltam, főleg parkolással kapcsolatban kerestek. A jövőben a fogadóóráimat keddenként 10-12-ig, az Északi Hallgatói Irodában szeretném megtartani, a jelenlegi irodavezetővel már beszéltem erről, neki nem volt kifogása ellene.

## Iktatás

Az iktatásban két probléma adódott, az egyik, hogy sajnálatos módon nem tudok visszakeresni az előzményekre. Ez nagy hátrány, főleg a közeljövőre nézve, de már írtam az illetékeseknek ezzel kapcsolatban, és remélem a hiba minél hamarabb korrigálásra kerül. A másik probléma, hogy otthonról ismételtelen nem tudok iktatni, ennek kompenzálására azonban az utóbbi időben igyekeztem mobilis lenni, és ha iktatni kellett, besiettem az egyetemre. Ez utóbbi ügyben már kértem Tabajdi Péter segítségét, remélem, minél hamarabb meg tudjuk oldani a problémát.

Ami a papíros iktatást illeti, a Küldöttgyűlési anyagok, emlékeztetők és jelenléti ívek még a keddi Küldöttgyűlés előtt elkészülnek, a Választmányi emlékeztetőkkel kapcsolatban pedig egyeztettem Sik Zsuzsanna Brigittával, ezek csak akkor kerülnek iktatásra, ha a határozatszámok rendben lesznek.

## Emlékeztetők

Az elmaradt Választmányi és Küldöttgyűlési emlékeztetők többnyire elkészültek, még a napokban kinn lesznek a képviselőlistán, és az oldalra is felkerülnek.

## Meghívók, anyagok

A meghívók - ha minden igaz 3 darab kivételével - mind iktatva vannak.

Az anyagokat is igyekeztem időben kiküldeni, egy kivételével - amikor a Választmányi ülés megkezdése után küldtem ki - ez sikerült is.

## Parkolási engedélyek

A parkolási engedélyekkel kapcsolatban a rossz tájékoztatás eléggé megnehezítette a dolgomat, de igyekszem minél hamarabb korrigálni az önhibámon kívül keletkezett problémákat. Az eddigi illetékes személye megváltozott, a hallgatók jogosultságának ellenőrzése is nehézkes az új rendszerben, a téves tájékoztatás miatt pedig még bonyolultabbá vált a helyzet. Lehetőség szerint igyekszem minél hamarabb túljutni ezen, hogy zökkenőmentes legyen a parkolás.

## Kulcsfelvételi jogok és belépőkártyák

A legfrissebb kulcsfelvételi jogok a keddi Küldöttgyűlést követően lépnek érvénybe, mivel várhatóan személyi változás lesz a tisztségviselők között.

A belépőkártyák terén szintén változott az intéző személye, eddig még nem volt alkalmam beszélni vele, de remélem, a vele való munka is olyan zavartalan lesz, mint elődjével.

### Választmány

A Választmányi üléseken mind jelen voltam.

### SZAB

A meghívók és az emlékeztetők iktatása gond nélkül zajlott, ezúton is szeretném megköszönni a szakterületi koordinátoroknak, hogy az iktatást időben kérték, így ha nem tudtam rögtön gép közelébe kerülni, akkor sem késtem el semmivel.

### Egyéb

A hiányzó választmányi határozatszámokkal kapcsolatban Dukán András Ferenc felajánlotta a segítségét, remélem, hogy a közeljövőben végre meg tudjuk oldani ezt a problémát is.

Ha a vizsgaidőszakban nem értetek el, azért utólagos elnézést kérek, a telefonommal és a szolgáltatómmal egyaránt kisebb-nagyobb problémáim adódtak, amit remélem, ezen a héten végre sikerül végleg tisztázni.

Az MMGV kitöltésének határideje február 1-jén lezárult, azóta a Mentorkoordinátortól, Kovács Fannitól megkaptam két szakterület értékelését, amit vasárnapig bezárólag el is készítettem.

A legutóbbi Küldöttgyűlés alkalmával késve küldtem ki a beszámolómat, ami igen rövidre is sikerült az elmaradásaim miatt. Remélem, most az időben kiküldött, és részletes leírás megfelel az elvárásoknak.

Bármilyen kérdések, hozzászólások, tanácsotok van, nyugodtan írjatok a [hoktitkar@ttkhok.elte.hu](mailto:hoktitkar@ttkhok.elte.hu) e-mail címre, vagy keressetek a 06-70/603-76-88-as telefonszámon.

Ismét meg szeretném köszönni a rengeteg támogatást és segítséget! A múltkori elmaradásom és megingásom ellenére mostanra igyekeztem összeszedni magam, továbbra is lelkesen végzem a munkám, és remélem, ezután is bizalommal fordultok felém!

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2013. február 10.

Bozsér Bernadett  
Titkár  
ELTE TTK HÖK